I'BIIOY «KABAPJIUHO-BAJIKAPCKHM KOJIJIEJK « CTPOUTEJIb»
[Ipenomasarens — Maromenosa H.B.

TecToBbBIC 32aJaHHUSA 10 TEME:
«PelieHne HppauMoOHAJIbHBIX YPABHEHUIT»

Bapuanr 1

Haiinure kopHu ypaBHEHUs ~x+2 =4.

A)?2 b) -6 B) 14 I') xopHeii et

Pemnte ypaBHeHne ~x—6=~/x+12.
A) -3 b) 4 B)9 I') kopueii et
Haiigure kopHU ypaBHEHUST /X +25 =x+5.

A) 0;10 b) 0;-9 B)O0 ') xopHeit HeT

Pemure ypasuenne +/2x? —6x +9 =+/2x? +3x—18

A) -3 b) 3 B) 0;3 I') xopHeit HET

Haiizte kopHu ypaBHeHus +9x° —5x +2 = +/8x% —3x +17

A)5 b) -3;5 B) -5;3 I') xopHe#t HET
Pemure ypaBuenne 3x+4 = V8x? +22x+15

A) 0;-1 b) 0;-1 B) -1 I') kopHeii HeT
Haiigute KOpHU ypaBHEHUS (x - 8)2 =8-x

A)8 B) [80)  B) (8] T)-8

Pemure ypasHenune (x+2Wx+1=0
A) 2 B) -2;-1 B)-1 ) [L0)
Haiinute KopHM ypaBHEHUS (x2 -100N1-27x =0

A) -10; % B) -10:10 B) + r)-10; —
27 27 27

Pemmme ypauenne (x +16Wx? +2x +4 = 2x +32

1



A) -16;-2;0 b) -16 B) 0;-2 I') -16;-2

Tecrt «PemieHue HPppPaUMOHAIBHBIX YPABHEHUIN»

Bapuanr 2

Haiinure kopHu ypaBHeHus +/3x+1=17.

1.5 2. 96 3.-6 4. xopHei HeT

Pemmre ypasuenne +/12x+9 =+/12x-7.
1.15 2.4 3.2 4. xopHEeil HeT

Haiigure kopau ypaBHeHus +/x+16 =x—4.

1.0 2.0;9 3.9 4. xopHel HeT

Pemmre ypasrenue +0,7x% —2x+3 =+/0,7x% + x — 6

1.-3 2.3 3.1 4. xopHel HeT

Haiigure kopHu ypaBHEHUs V3x? —3x+1=+2x* —x+16

1.5 2.-35 3.-5:3 4. KOpHE# HEeT

Pemnte ypaBHeHne x+3=+/2x° +18

1.0:3 2.0:-3 3. KopHel HeT 4,3
Haiinute KOpHU ypaBHEHUS 4/ (x —15)2 =15—-x
1.15 2. [15;0) 3. (—o015] 4. xopHeii HeT

Pemmre ypaBuenne (x—24Wx—-36=0
yp (x— 24N
1. 36 2.24: 36 3.24 4, [36; oo)

Haiinure kKOpHU ypaBHEHHS (x2 ~121NM1-11x =0

1. 11, 1 2.11;-11 3.-11 4. -11;i
11 11

Permmte ypauenne (x +7Nx? +3x+7 = 2x +14
2



1.-7 2.0 3.-7,0 4. KOopHel HeT

Tecrt «Pemenue HppanuoOHAILHBIX YPABHEHUH»

Haiigure kopHu ypaBHeHus +/3x+10 =5.

1. —— 2.-5 3.5 4. KopHEel HeT

Pemmre ypaBHenne 4/0,3x —1=./03x+2.

1. _20 2. % 3.9 4. KopHel HeT

3

Haiigure kopHu ypaBHeHust x+49 =x+7.

1.0;-7 2.0;-13 3.0 4, KopHel HeT

Pernre ypaBHeHue V19x? —18x + 27 =+/19x% + 9x —54

1.-3 2.3 3.-3;3 4. xopHel HeT

HaiiTe KopHU ypaBHeHus 22x2 +5x +2 =~/21x% +3x +17

1.5 2.-35 3.-5:3 4. KOpHEH HEeT

Pemure ypaBHenne 5x+2 =+/30x+3

1.0,2 2.-0,2 3.-0,1 4. xopHE# HeT
Haiigute KOpHU ypaBHEHUS (x —19)2 =19—-x
1.19 2. [19;0) 3. (—09] 4.-19

Pemnte ypauenue (x+101/x+9 =0
1.-10 2. -10;-9 3.-9 4. [-9;)

Haiinure KopHM ypaBHEHHUS (x2 ~144N1-12x =0

1. -12;i 2.-12;12 3. 1 4.-12; 1
27 12 12

Pemmmte ypauenne (x +15Wx? +2x +4 = 2x +30

1. -15;-2;0 2.-15 3.0;-2 4. -15;-2



Tecrt «Pemenue HppanuoOHAILHBIX YPABHEHUH»

Bapmuanr 4

Haiigure kopHu ypaBHeHus +/9x—2 =4.

1.% 2. 14 3.2 4. KOpHEW HeT

9

Pemmre ypasuenne +/18x +36 = +/18x—9.
1.0,5 2.4 3.-2. 4. KopHel HeT

Haiinure kopuu ypaBHenust +/ x +100 = x—10.

1.0 2.0;21 3.21 4. KOpHEi HeT

Pemmre ypasHerue +/0,57x% — 25x + 3 = 4/0,57x% + 25x + 53

1.-1 2.0 3.1 4. xopHel HeT

Haiiyte kopau ypaBHeHus ~ 20x” —9x — 26 =/19x° — 4x — 2

1.8 2.-3;8 3.-83 4.-3
Pemmre ypaBHeHne 2x+3= Jax? —27

1.-6 2.3;-6 3. KopHeii HeT 4.3
Haiizre koprm ypaptess ) (x—90) =90 - x

1.90 2. [90;0) 3. (~o0;90] 4. xopHeii HeT

Pemute ypasHenune (x—27)x—87 =0

1.87 2.27;87 3. 27 4. [87;00)

Haiinute KopHM ypaBHEHUS (x2 ~196N1-14x =0

1. 14; 1 2. 14;-14, 1 3.-14 4. -14, 1
14 14 14

Pemmre ypauenne (x +13Nx% +6x +13 = 2x + 26

1.-13 2.-3 3.-13;-3 4. KopHeil HeT



No oTBeTa

No

10.

No orBeTa

Noe it

10.

Ne orBeTa

Ne it

10.

OTBeTHI K TECTAM
Bapuanr 1 BapuaHr 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4

Ne orBeTa

No it

10.




